

## ОБЩЕЕ ДЕЛО: ПОМОЩЬ ВЕТЕРАНАМ

Уже несколько лет работники нашего предприятия участвуют в благотворительном марафоне «Мы наследники Великой Победы». Мы благодарим всех, кто принял участие в сборе средств и хотим довести информацию об их использовании.



Молодые работники в гостях у ветерана в Ухте

Сотрудники Общества из всех регионов производственной деятельности с 2015 года принимают участие в акции, перечисляя свой однодневный заработок на счета общественных ветеранских организаций. Цель благого дела – оказать материальную и социальную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, поддержать их морально-психологическое состояние и решить бытовые проблемы.

В 2017 году был изменен подход к использованию собранных средств: работники филиалов сами рассматривали и определяли наиболее востребованные направления помощи. Сумма собранных средств составила 22,7 млн рублей, в том числе по регионам: Республика Коми – 15,9 млн рублей, Архангельская область – 1,8 млн рублей, Вологодская область – 3,6 млн рублей, Ярославская область – 1,2 млн рублей.

За девять месяцев текущего года финансирование было направлено на приобретение для ветеранов медицинских препаратов и оборудования, закупку и установку бытовой техники, проведение ремонта в жилых помещениях, приведение в надлежащее состояние захоронений ветеранов войны, установку памятных мемориальных плит, проведение патриотических мероприятий и вечеров встреч. Обустраивались уже существующие памятники участникам ВОВ в поселках и городах, оказывалась адресная помощь ветеранам.

По итогам трех кварталов на благотворительные мероприятия израсходовано 13,5 млн рублей.

Кроме фактической финансовой составляющей акции немаловажно человеческое внимание и общение. Жизненные трудности, которые иногда встают перед ветеранами, нельзя решить формально. Потому для организации многих мероприятий привлекается молодежь предприятия: помочь привезти дрова для деревенского дома, установить современную бытовую технику, поздравить с праздником или оговорить за чашкой чая.

В этом движущая сила марафона «Мы наследники Великой Победы» – общими усилиями оказать реальную помощь нуждающимся ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, их вдовам, труженикам тыла.

Е. Дементьева, фото из архива



Открытие памятника в селе Охотино Ярославской области

**РАСХОДОВАНИЕ СРЕДСТВ  
НА БЛАГОТОВОРИТЕЛЬНЫЕ  
МЕРОПРИЯТИЯ  
ВСЕГО  
13,5 МЛН РУБ**



Благоустройство памятных мест, мемориалов – 6,37 млн рублей  
Оказание медицинских услуг, приобретение медикаментов и медтехники – 0,3 млн рублей  
Подарки ветеранам ВОВ – 0,96 млн рублей  
Оказание адресной помощи – 3,1 млн рублей  
Экскурсионное обслуживание – 0,049 млн рублей  
Патриотическое воспитание – 1,36 млн рублей  
Помощь социальным учреждениям – 0,15 млн рублей  
Издание книг – 0,44 млн рублей  
Благоустройство захоронений – 0,63 млн рублей  
Подписка на печатные издания – 0,21 млн рублей  
Организация праздничных мероприятий – 0,19 млн рублей

## ЮБИЛЕЙ

## БУДУЩИМ ПОКОЛЕНИЯМ

В год 50-летнего юбилея предприятия все филиалы нашего Общества активно принимали участие в централизованных мероприятиях и акциях. Вкладом в сохранение памяти об этом событии стало создание аллей газовиков и закладка капсул времени с посланием будущим поколениям.

Идея создания аллей газовиков в каждом населенном пункте, где расположены производственные объекты предприятия, получила реализацию в виде сотен деревьев, кустарников в пяти регионах нашей страны. Масштабность мероприятия позволила шагнуть за пределы корпоративной акции и создать

новые зоны отдыха для жителей городов и поселков вдоль трассы газопровода. К посадке деревьев активно привлекалась молодежь филиалов, тем самым осуществляя вклад в собственное будущее. Многие аллеи обозначались памятными табличками с указанием даты основания. Так, в Юбилейном ЛПУМГ акция проходила в формате субботника, с прокладкой пешеходной дорожки и высадкой более 100 саженцев хвойных пород. В Синдоре 25 кедров и 25 рябин было высажено на территории подшефной средней школы. Работники Переславского филиала посадили молодые сосны рядом с территорией компрессорной станции. Печорские газовики в рамках обустройства пешеходной прогулочной зоны разбили кедровую аллею, поставили скамейки и фонари. В Ухте аллея газовиков разместилась



Посадка аллеи газовиков в Переславском ЛПУМГ



Закладка капсулы времени в Микунском ЛПУМГ

возле нового административного здания, став новой достопримечательностью города. И это лишь часть работы, проделанной коллективами нашего Общества.

Экологическая инициатива предприятия создала основу для обустройства территорий и трансляции основных ценностей предприятия: ответственности, инициативности и сохранения добрых традиций социального партнерства.

В праздничные дни юбилея во всех филиалах были написаны послания будущим поколениям газовиков. Капсулы времени с пожеланиями, поздравлениями и напутствиями в торжественной обстановке были размещены на территории линейных производственных управлений.

«Мы – работники Урдомского ЛПУМГ шлём вам привет из далёкого 2017 года», –

так начинается послание потомкам, которое планируется вскрыть в филиале через 25 лет. Его текст носит патриотический, объединяющий характер. Как считают работники управления, письмо позволит следующим поколениям получить объективную историческую информацию о посёлке, о производственных успехах и достижениях предприятия. А в Сосногорском ЛПУМГ на место закладки капсулы с Уральских гор был доставлен камень весом 2700 кг. В филиалах составляли общее обращение или собирали личные записки работников. Главное, что такая форма позволит работникам нашего предприятия через полвека приобщиться к событиям сегодняшнего дня и увидеть, как изменилась наша жизнь за это время.

Е. Дементьева, фото из архива